文明城市咱的



T56 次列车在非停靠站点临停4分钟

宝鸡乘务员协调救助 患病旅客及时就医

本报讯 (记者 罗锐 李 小玮)近日,在宝鸡开往天津 的T56次列车上,一名50多 岁的旅客突发心脏病,宝鸡 乘务人员果断采取措施,列 车临时停车,为抢救旅客生 命赢得宝贵时间。

按照运行计划,列车下一站在4时43分才停靠安阳站。王玮当即联系列车当前运行区间的铁路客运调度



部门,经过紧急汇报,列车准备在距离最近的鹤壁站临时停车,将患病旅客转运至就近医院。王玮随即安排工作人员分工协作,做好患病旅客的交接工作,与鹤壁站

联系确认停靠站台和列车开门位置。4时21分,列车临时停靠鹤壁站,当地120急救车已在站台等候。王玮迅速交接,将患病旅客转移至120急救担架上(见上图),

并告知急救人员列车上的救治情况。4时25分,列车驶出鹤壁站。

据了解,该旅客由于得到了及时救治,目前已康复出院。

女童突发疾病转诊 交警开辟快速通道



本报讯 (张乔乔)近日, 凤县一名 4 岁女童突发疾病, 急需转至市区医院治疗。接到 病人家属求助后,宝鸡交警迅 速出动,护送救护车顺利到达 医院(见左图),为抢救工作 争取了宝贵的时间。

12月13日23时许,市交警支队高交大队宝汉中 交警接到求助电话称,一 名4岁女童突发疾病、生命 垂危,正从凤县一家医院紧 急转往市区的西安医学院宝 鸡附属医院,希望交警能提

据了解,经过医生争分夺 秒抢救,女童暂时脱离生命危 险,随后已被转至宝鸡市中心 医院接受进一步治疗。

千阳多方联手救助

流浪的宁夏老人被专人护送回家

本报讯 (康健)一名来自宁夏的老人到宝鸡务工,不慎将证件与所带钱物遗失,只好在路上流浪,被干阳县公安局草碧派出所民警发现后,送至救助站。干阳县救助站经多方联系,开

展了一场跨省的爱心接力,最终将老人安全送回老家。

12月14日晚,草碧派 出所民警在巡查时发现一位老人在马路上流浪,经询问得知,老人姓马,62岁, 宁夏人,来宝鸡市区务工, 因所带钱物与证件意外遗失,便打算向北走回宁夏。 当步行至千阳草碧镇时,由 于天色已晚,他就在路边休息。随后,民警将老人护送 至千阳县救助站。老人因长 途行走身体疲惫,且无法提

本报讯(董璐)物业服务在城镇小区很常见,服务在城镇小区很常见,如今物业也"入驻"农村了。近日,笔者在陈仓区东贫道土桥村了解让村庄的物业管理站让村庄整京,村容村貌发生了天桥村路发生工桥村。这是土桥村地覆的变化。这是土桥村地

书记为站长,选聘1名热

陈仓区东关街道土桥村乡村治理出新招

物业管理进了村 事有人管管得好

心村上发展、责任心强的村民为管理人员,6名村民为管理人员,6名村民为固定工作人员(每人员的时间),工作技术,工作大员,工作技术,工作大员。一个人员,工作大会。一个人,工作大会。一个人,实现了"有人管事、村洁户净"的目标

"自从推行'物管进村'模式以来,村子环境卫生得到极大改善,居住环境更加干净、舒适,大伙儿别提多开心了,村民参与乡村治理的积极性也提高了!"土桥村党总支书记王建兵说。



土桥村物业管理站工作人员清理落叶

我市再添4个省级职工书屋

本报讯(记者 邵菲菲)记者 12月 16日从市总工会获悉,日前,省总工会下发了《关于 2024年陕西省职工书屋建设典型成果的通报》,我国总工会、渭滨区职业教育中心、扶风县法门高中 4家单位被命名为 2024年陕西省职工书屋,凤翔区税务局"青声税语"读书会被评为"优秀职工读书组织"。

书屋是职工的精神文化 家园,是学习成长的"充电站"。近年来,市总工会持续 推进数字化、开放式、共享型 职工书屋建设工作,以开展 职工书屋示范点创建活动为 抓手,广泛开展经典诵读、文 截至目前,全市建有各级职工书屋 321 个,其中全国工会职工书屋示范点 15个、省级职工书屋 38 个、市级职工书屋 266 个、市级街边职工书屋 2 个。

解技术难题 带徒传技艺

我市劳模工匠"双进"活动成效显著

本报讯(记者 黎楠) 12月18日,市总工会开展劳 模工匠进企业进校园活动, 我市8名劳模工匠走进宝鸡 石油机械有限责任公司,现 场为企业解决轮式可移动机 器人焊接可达性等难题。

当天参加活动的8名劳 模工匠都来自我市创新工作 室联盟,他们仔细查看、深入 剖析,集思广益为企业解决 生产中遇到的技术难题。

当天下午,这8名劳模工匠来到陕西机电职业技术学院,参加市总工会第二期"劳模工匠讲堂"暨劳模工匠进校园活动。全国劳模、宝鸡卷烟厂维修工、高级技师祁磊作了题为《什么是心目中追求的工匠精神》的报告,让师生们受益匪浅。随后,陕西

省国防科技工业技术能手、 陕西航天时代导航设备有限 公司精密加工事业部高级技师毛国刚,陕西省技术能手、 中铁工匠宝桥集团高级技师 陈盟等人现场手把手为学生 演示、教授相关技术。当天参加活动的劳模工匠与师生还 签订了"师带徒"协议书。

今年以来,市总工会致 力打造劳模"双进"活动全国 力打造劳模"双进"后、全国 劳模走进企业、校园,开建型技术攻关解决企动,并广泛宣传劳前,企业 术难题,并广泛宣传劳前,企业 范的先进事迹。截至目前,坐 经开展活动8次,为企业养成 决60多项技术难题,培病成 技能人才750余人,培鸡高质 专70对,为推动宝两 量发展作出了贡献。

宝鸡植物园

设施更新 步道拓宽



本报讯 (毛丽娜)日前, 笔者走进宝鸡植物园看到,两 座崭新的公厕映入眼帘,环境 干净整洁,还增设了无障碍设施,方便特殊游客使用。同时, 园区还新建了一座母婴室,为 带宝宝的游客提供便利。植物园一系列基础设施的提升改造,让游客们纷纷点赞。

为进一步提升游客的满 意度,今年以来,植物园以品 质提升为主线,坚持以人为

清姜河入渭口堤岸换新颜

本报讯(康健) 12月17日,笔者在市区清姜河入渭口足岸处看到,原本杂草丛生的堤岸焕然一新,一排火棘排列在河堤之上,整齐优美。据了解,渭滨区渭河综合治理保护中心对该堤岸经过一个多月的治理,让这里变成了一条生态景观长廊,市民休闲漫步又有了好去处。

清姜河入渭口堤岸治理前遍布白蒿、芦苇等植物,迎水坡面长满杂草、野生树木,既威胁堤岸安全,又影响美观。11月初开始,渭滨区渭河综合治理保护中心组织30余名工人,对清姜河入渭口至宝鸡峡桥段

7.99 公里的防洪大堤进行全面 治理。治理期间,该中心在植被 的选择与布局上,将生态的多 样性与美观性有机融合,保留 了部分植物,让整个河堤焕然 一新。"以前这里杂草丛生,现 在环境好了很多,我每天都会 来这里锻炼。"市民那荣平说。

"此次河堤治理,我们保留了火棘,因为其坚硬的质地可以作为天然的绿色围栏,发达的根系能起到稳固堤岸土壤的作用。"堤岸治理工程队负责人郭宝林告诉笔者,此次治理共清除河道野草1.5万平方米,清理绿化垃圾50余吨,铺设堤岸防火带3公里。